

加州社區大學校長，挑戰新型態的線上大學

駐舊金山辦事處教育組

加州社區大學系統教育長說，加州的新線上大學正朝著正確的方向發展。儘管起步坎坷，以及領導團隊突然發生變化，但正朝著落實立法機關確立的目標，以及辦公室期望的目標邁進。”

卡爾布賴特學院 (Calbright College) 於去年秋天開始招收學生。該學院希望為已經在工作場所、但需要更多技能以促進其職業發展的年長的員工提供線上課程。自從獲得批准以來，一直積極推廣，而立法機構在 2018 年成立。

但是該機構也是社區大學代表工會和其他數個工會猛烈批評的目標。由參議院第一預算和財政審查小組委員會教育主席，參議員理查德·羅思 (Richard D. Roth)，及參議院教育委員會主席，參議院教育委員會主席康妮·萊瓦 (Connie M. Leyva) 領導的四名參議員質疑奧克利和湯姆·愛潑斯坦 (Tom Epstein)，擔任 Calbright 董事會和加州社區學院董事會主席。

羅斯說，之所以舉行聽證會，是因為在立法機關批准該學院時，他和萊瓦不是委員會的主席，並且因為該學院正進入實施的第二年。

他說：“我們認為可以藉此機會探索線上社區大學概念的基礎，以及迄今為止的推廣和實施情況。”羅斯請奧克利 (Oakley) 和愛潑斯坦 (Epstein) 解釋這所大學的必要性：是否需要與其他社區大學分開，是否重複了其他學校已經提供的服務，以及費用是否過多。

奧克利 (Oakley) 聲稱，學校的課程不能與線上課程重複，該大學需要成為一個單獨的實體，以便其教職員工可以專注於為已經在工作場所學習的學生提供服務。他說，線上大學將通過共享教學方法來使其他社區大學受益。

奧克利說：“這是在增加加州社區大學的能力，而不是在減少能力。”

這所線上大學計畫，由前州長傑里·布朗 (Jerry Brown) 擁護，旨在改善加州人的就業前景，這些人就業不足，從事多個兼職工作或從事不支付生活工資的工作。尤其是針對 25 至 34 歲的族群，使他們可以按自己的節奏工作，並且可以在不到一年的時間內完成課程。

在 10 月 1 日開學之前的八週，還沒有正式的申請程序來註冊學生或指導教師教授經過行業認證的新課程。

包括 30,000 名社區學院僱員在內的加州教師、聯合會等教職團體，從一開始就批評 Calbright College，稱其與其他 114 所社區學院已經提供重複的課程，而且其中很大一部分的錢花在了少數學生身上。該團體指控 Calbright College 重複開設其他當地社區大學提供的課程，已違反了州的教育法。

這所線上社區學院免費提供給學生，將在七年內獲得 1 億美元的州資金用於啟動成本，每年獲得約 2,000 萬美元的運營成本。

在聽證會的公眾意見徵詢期中，排隊等候有機會表達對卡爾布賴特學院的意見的代表包括來自各工會的代表工會和其他社區大學工作者的代表。

“文特布勒社區學院不僅是一個壞主意，而且對公共教育的未來也有害。”文圖拉縣大學教師聯合會執行董事邁克爾·佩茨（Michael Sheetz）說，該工會代表著文圖拉社區學院的 1,200 名工人。

佩茨教授基於課堂的社區大學課程，其中還包括線上學生，他說他是線上教育的支持者，並且了解將教育帶給最需要的學生的價值，但是這並不是正確的工具。

“年復一年，我們不斷努力以在我們現有的公立學校中擴展有限的教育經費的狀態下，花費不必要的金錢來支持多餘和低效的計畫是立法上的不當行為，是對近視眼和近視眼的冒犯。他說：“我們政府經常為此而目光短淺，管理不善。”

愛波斯坦在周四提供了入學更新。他說學校現在有 510 名學生。大多數學生都參加了“基本技能”課程，旨在幫助他們提高閱讀寫作和數學技能以及其他技能，從而為大學入學做好準備被雇主確定為職業成功所必需的。學校的三個證書課程（信息技術，醫學編碼和網絡安全）招收了約 38 名學生，將於近日產生首批畢業生。奧克利說，卡爾布賴特為加州人提供服務，而社區學院系統中沒有其他大學為加州人提供服務。該學校的計畫旨在將學生與帶薪學徒，然後是工作配對，儘管該大學仍在尋找公司簽約參加學徒計畫。

自成立以來，學校已花費 900 萬美元。愛波斯坦說，這筆 1,500 萬美元的資本支出尚未動用。他補充說，內部審計為學院提供了明確的健康證明。

奧克利說，鳳凰城大學，南部新罕布什爾大學，西部州長大學和亞利桑那州立大學等非營利性和營利性大學提供的線上課程，在加州大量增長，因為它們為學生提供非傳統教育。但是，奧克利說：“我相信加州需要自己的回應--對加州人民公開且透明的回應--而且我認為回應是卡爾布賴特。”

資料來源：2020 年 2 月 14 日，Diana Lambert，“California's community colleges chancellor defends new online college”，Retrieved from EdSource

